



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



ИГРОК

3

ПЕРВЫЙ ДИВИЗИОН

31-й тур

"Рубин" - "Балтика" 2:2.

Голы: Лысенко, 28 - с пенальти (1:0). Р.Аджинджал, 71 (1:1). Вишневский, 73 (1:2). Дьячков, 82 (2:2).

Предупреждены Харламов ("Рубин"), Р.Аджинджал, Вишневский (оба - "Балтика").

Судья Фурса (Санкт-Петербург). 10 000 зрителей.

"Торпедо-Виктория" - "Локомотив" СПб 1:1.

Гол: Левковский, 48 - в свои ворота (1:0). Иванов, 51 (1:1).

Нереализованный пенальти: Мартюк ("Торпедо-Виктория").

Предупреждены Зубчук, Майборода (оба - "Торпедо-Виктория"), А.Иванов, Минасян, Хундадзе (все - "Локомотив").

Судья Кузьменко (Хабаровск). 5000 зрителей.

"Спартак-Орехово" - "Анжи" 0:2.

Голы: Рахимов, 51 (0:1). Будников, 52 (0:2).

Предупреждены Ломков, Ильинский (оба - "Спартак-Орехово"), Сирхеев ("Анжи").

Судья Янтырев (Самара). 800 зрителей.

"Арсенал" - "Волгарь-Газпром" 2:1.

Голы: Жоржинио, 13 (1:0). Кротов, 38 (1:1). Коноплов, 46 (2:1).

Предупреждены Ефремов, Клабуков, Жигулгин (все - "Волгарь-Газпром").

Судья Гвардис (Калининград). 11 200 зрителей.

"Газовик-Газпром" - "Локомотив" Ч 1:0.

Гол: Иванов, 22.

Предупреждены Евсевес, Кобозев (оба - "Газовик-Газпром"), Середин ("Локомотив").

Судья Мостовой (Новосибирск). 5000 зрителей.

"Амкар" - "Металлург" Кр 2:2.

Голы: Белохонов, 23 (0:1). Хайрулин, 24 (1:1). Парамонов, 36 (2:1). Зеленов, 45 (2:2).

Предупреждены Красулин ("Амкар"), Носов, Алферов (оба - "Металлург").

Судья Пуров (Курган). 14 500 зрителей.

"Динамо" - "Томь" 1:1.

Голы: Цацкин, 70 (1:0). Талалаев, 88 (1:1).

Предупреждены Мануилин ("Динамо"), Перминов, Ка-вецкий, Талалаев, Жуков (все - "Томь").

Судья Мартынов (Москва). 3500 зрителей.

"Спартак" - "Тюмень" 1:2.

Голы: Дементьев, 54 (0:1). Тухутов, 56 (1:1). Попов, 68 (1:2).

Предупреждены Амашукели, Шишев (оба - "Спартак"), Макеев ("Тюмень").

Судья Огурцов (Томск). 5000 зрителей.

"Кристалл" (Смоленск) - "Металлург" (Липецк) 1:0 (0:0).

Гол: Поставин, 48.

Нереализованный пенальти: Адамян, 21.

"Кристалл": Мартинян, Александров, Контиев, Путилин, Гуняко, Нежелев, Адамян (Дмитриев), 75. Гудков (Коганов, 60), Шушляков, Поставин, Федосов (Гумеров, 55).

"Металлург": Манаников, Малышкин, Куксов, Романов (Смольцов, 26), Быстров, Мязнигин, Киримов, Малин, Бабенко (Неструев, 50), Григорьев (Димитров, 77), Макаров. Предупреждены Бабенко, З.Фарзин, З.Малышкин, 47. Быстров, 74. Киримов, 81. Чучинко, 82.

Судья Кузнецов (Санкт-Петербург). 7 сентября. Смоленск. Стадион "Спартак". 7500 зрителей. 22 градуса.

Предыдущий интересен прежде всего в том плане, что это было первая встреча лицеевского "Металлурга" под руководством Сергея Савченкова. Он сразу внес коррективы в состав и вывел на поле своих лидеров из калининградцев, перешедший летом из "Спартака-Орехово". Надел мячку "Металлургу" и дано не натирать полузадиризованным Романов. Естественно, кардинально изменить игру новому наставнику за четыре дня не представлялось возможным, хотя его новые подопечные были полны желания показать все, на что способны. Но и для главного тренера "Кристалла" во вторник был дебют в роли рулевого на смоленском стадионе.

С первых минут развернулась борьба за инициативу, в которой большие превосходства хозяев. Их активность была возраждена уже в середине первого тайма, когда агрессия Кузнецова назначила пенальти. Его исполнил Адамян, но угодил в штангу. Зато сразу после перерыва ничто не спасло лицам от гола. После наряда Федосова Поставин был головой практически в упор и не промахнулся. Таким образом Сергей - один из самых активных в составе "Кристалла" - сумел показать свою силу и мастерство, но желание зачастую не совпадало с возможностями отдельных футболистов, а потому вся активность гостей привела лишь к четырем очередным "горничкам". В результате захватчики одержали победу в первенстве лицеев клубников. В дальнейшем "Металлург" поиски славы и успеха в сильной лиге, но не желание зачастую не совпадало с возможностями отдельных футболистов, а потому вся активность гостей привела лишь к четырем очередным "горничкам". В результате захватчики одержали победу в первенстве лицеев клубников.

ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ

10-12 сентября. Гребля на байдарках и каноэ. Первенно областя. Воронежское водное хореографическое. Начало в 11.00.

11 сентября. Спортивный праздник, посвященный Дню города. Площадь Ленина. Начало в 13.00.

СЕНТЯБРЬ - МЕСЯЦ НАДЕЖД

Все-таки недаром говорят, что сентябрь для футбольных команд - месяц, определяющий многое, если не все. И действительно: сейчас в "подвале" турнирной таблицы как минимум 11 (!) коллективов борются упорную борьбу за выживание. А вот уже через месяц наверняка очертится так называемый "круг обреченных", которые, как сегодня "Спартак-Орехово", будут просто-напросто доигрывать чемпионат. Да и в середине таблицы образуется группа команд, которые, так сказать, не будут сильно "утирались" в матчах с соперниками, нуждающимися в пополнении очкового багажа. Аналогичная ситуация и на самом верху турнирной таблицы. В октябре останется три, максимум - четыре клуба, которые еще будут претендовать на повышение в ранг. На данный же момент в передовых рядах команд царит полный хаос. Даже "Рубин", занимавший 9-е место, еще не потерял надежд. Борьба идет ожесточенная, порой - выходящая за рамки правил. Трио лидеров в минувшем туре выступило на вынужденном, и лишь "Анжи" сумел одержать победу. Впрочем, она прогновировалась, ведь махиалинцы противостояли команде, издающей на анти-корд российского первого дивизиона: у "Спартака-Орехово" сейчас лишь 11 очков в 30 встречах. А вот "Балтика" и "Факел" дружно завершили свою выездную поездки вничью. Впрочем, думается, и калининградцы, и воронежцы заработка очко можно занести в актив, так как против "Рубина" и "Торпедо-ЗИЛ" в них полях играть архисложно. Теперь лидеры ждут не менее трудные испытания. "Анжи" едет в гости к "Арсеналу", и, видимо, именно после этого противостояния можно будет сказать о серьезности намерений дагестанского коллектива. "Балтика" и "Факел" дружно завершили свою выездную поездки вничью. Впрочем, думается, и калининградцы, и воронежцы заработка очко можно занести в актив, так как против "Рубина" и "Торпедо-ЗИЛ" в них полях играть архисложно. Теперь лидеры ждут не менее трудные испытания.

"Анжи" едет в гости к "Арсеналу", и, видимо, именно после этого противостояния можно будет сказать о серьезности намерений дагестанского коллектива. "Балтика" и "Факел" дружно завершили свою выездную поездки вничью. Впрочем, думается, и калининградцы, и воронежцы заработка очко можно занести в актив, так как против "Рубина" и "Торпедо-ЗИЛ" в них полях играть архисложно. Теперь лидеры ждут не менее трудные испытания. "Анжи" едет в гости к "Арсеналу", и, видимо, именно после этого противостояния можно будет сказать о серьезности намерений дагестанского коллектива. "Балтика" и "Факел" дружно завершили свою выездную поездки вничью. Впрочем, думается, и калининградцы, и воронежцы заработка очко можно занести в актив, так как против "Рубина" и "Торпедо-ЗИЛ" в них полях играть архисложно. Теперь лидеры ждут не менее трудные испытания.

В самом низу турнирной таблицы происходят свои "разборки". Матчи "Динамо" - "Томь" и "Торпедо-Виктория" - "Локомотив" СПб были из разряда тех, в которых разыгрывается шесть очков. В обоих поединках зафиксированы ничейные результаты, что, безусловно, обрадовало гостей. Особено обидно должно быть нижегородцам, ведь из защитники Мартюк не реализовал пенальти за четыре минуты до финального свистка. Обращает на себя внимание и победная поступль "Тюмени". Одна из самых бедных команд дивизиона, одержав очередную победу в Нальчике, ушла из опасной зоны. Да и для "Факела" поездка в Смоленске не сулит легких прогулек, ведь футболисты "Кристалла" захотят доказать Нененцу, что и без своего бывшего наставника они представляют собой боеспособную единицу.

В самом низу турнирной таблицы происходят свои "разборки". Матчи "Динамо" - "Томь" и "Торпедо-Виктория" - "Локомотив" СПб были из разряда тех, в которых разыгрывается шесть очков. В обоих поединках зафиксированы ничейные результаты, что, безусловно, обрадовало гостей. Особено обидно должно быть нижегородцам, ведь из защитники Мартюк не реализовал пенальти за четыре минуты до финального свистка. Обращает на себя внимание и победная поступль "Тюмени". Одна из самых бедных команд дивизиона, одержав очередную победу в Нальчике, ушла из опасной зоны. Да и для "Факела" поездка в Смоленске не сулит легких прогулек, ведь футболисты "Кристалла" захотят доказать Нененцу, что и без своего бывшего наставника они представляют собой боеспособную единицу.

Самые интересные матчи сезона, конечно, не состоятся в сентябре. Их же, возможно, и не будет. Тем не менее, давайте вспомним, что в сентябре прошлого года состоялся матч между "Спартаком-Орехово" и "Спартаком-Краснодаром", в котором воронежцы выиграли со счетом 2:1. И это не единственный интересный матч в сентябре. В частности, в 10-м туре состоится встреча "Спартака-Орехово" и "Лады".

Александр СИЛЬВЕСТРОВ.

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "Балтика"	30	18	5	7	46-25	59
2. "Факел"	30	18	5	7	42-23	59
3. "Анжи"	29	16	8	5	32-14	56
4. "Сокол"	29	16	5	8	44-27	53
5. "Арсенал"	30	15	5	10	50-31	50
6. "Торпедо-ЗИЛ"	29	13	11	5	39-20	50
7. "Газовик-Газпром"	30	16	1	13	33-31	49
8. "Амкар"	30	14	6	10	45-38	48
9. "Рубин"	29	13	9	7	40-36	48
10. "Локомотив" Ч	30	13	4	13	34-35	43
11. "Металлург" Лп	30	11	6	13	36-34	39
12. "Металлург" Кр	30	9	12	9	25-26	39
13. "Спартак"	30	11	5	14	34-38	38
14. "Локомотив" СПб	30	10	7	13	25-37	37
15. "Томь"	29	10	6	13	27-34	36
16. "Кристалл"	29	10	6	13	24-33	36
17. "Тюмень"	29	9	7	13	27-37	34
18. "Волгарь-Газпром"	29	9	6	14	25-29	33
19. "Динамо"	30	9	6	15	24-31	33
20. "Лада-Симбирск"	29	9	2	18	24-46	29
21. "Торпедо-Виктория"	29	6	9	14	32-46	27
22. "Спартак-Орехово"	30	2	5	23	19-56	11

32-й тур. 10 сентября

"Лада-Симбирск" - "Сокол", "Газовик-Газпром" - "Металлург", "Томь", "Амкар" - "Локомотив" Ч, "Спартак" - "Томь", "Динамо" - "Тюмень", "Спартак-Орехово" - "Волгарь-Газпром", "Арсенал" - "Анжи", "Кристалл" - "Факел", "Торпедо-ЗИЛ" - "Металлург" Лп, "Рубин" - "Локомотив" СПб, "Торпедо-Виктория" - "Балтика".

ЖЕНСКИЙ ФУТБОЛ



ШАНСЫ "ЭНЕРГИИ" ЕЩЕ НЕ ПОТЕРЯНЫ

8 сентября четверте сильнейших футбольных команд женского чемпионата России начнут состязания финальной части турнира. Именно на этом этапе в нынешнем сезоне и определяются победители. Как мы уже сообщали, за чемпионство заявляются следующие коллективы: ВДВ, ЦСКА ВВС, "Энергия" и "Лада". Перед стартом ответственных матчей рассмотрим шансы всех участников "турнира четырех".

Прежде чем говорить о реальных претендентах на победу, несколько слов хотелось бы сказать о аутсайдере. Очевидно, что тольяттинская "Лада" вряд ли сможет расчиться на призовое места. Она вошла в четвертьфинал с минимальным преимуществом и не сумела выиграть ни одной из трех встреч. Говоря о ее возможностях, можно сказать, что тольяттинцы пришли успешным выступлением. Но как известно, турнир четырех обещает быть интересным. Призовое места национального первенства по женскому футболу могут распределиться самым различным образом. Но каким будет старт, станет известно уже 8 сентября.

Р.С. Следующим соперником "Энергии" по финалу будет ВДВ. Игра состоится в Рязани 16 сентября. А 12-го воронежцы проведут в Самаре первый полуфинальный поединок Кубка России.

ДЕТСКОЕ ПЕРВЕНСТВО МОНОВАЛО "ЭКВАТОР"

Сменявшие футбольные турины, в которых принимают участие команды мальчиков и девочек, в нашем городе проводятся уже не первый год. Этим летом детские коллективы вновь соревнуются на футбольных полях. Первенство смешанной детской лиги среди команд девочек 1985-1987 г.г. и мальчиков 1988-1990 г.г. стартовало в начале июня, а завершилось в конце октября. Сейчас, когда закончился первый круг состязаний, можем подвести итоги.

Пока основным лидером является воронежский "Символ", выигравший из близлежащих "Симболов" - на четверте очка. Кстати, и последний имеет неплохие шансы на успех, если, конечно, заставит ошибиться "Символ" в ответной встрече второго круга. Команда девочек ДЮСШ "Энергия" тоже проявила себя и пока расположилась на третьей позиции в турнирной таблице. В teams сейчас находится "Энергия-М". Но этот коллектив не сыграл три матча и в случае успеха в последующих встречах вполне может выйти в "Атом". Неплохие возможности и у новогородского "Атома". Таким образом, впереди участников ждет напряженная борьба.

ПЕРВЫЙ КРУГ

"Атом" - "Станкостроитель" 11:1, ДЮСШ "Энергия" - "Медик" 3:3, "Символ" - "Станкостроитель" 5:1, "Символ" - "Медик" 5:4, "Символ" - ДЮСШ "Энергия" 2:5, "Символ" - "Энергия-М" 3:0, "Символ" - "Атом" 3:2, ДЮСШ "Энергия" - "Атом" 1:1, ДЮСШ "Энергия" - "Энергия-М" 2:3, ДЮСШ "Энергия" - "Станкостроитель" 7:1, "Атом" - "Медик" 3:3, "Символ" - "Станкостроитель" 12:2.

Состоились две игры второго круга: ДЮСШ "Энергия" - "Медик" 2:7, "Символ" - "Станкостроитель" 7:2.

КОМАНДЫ

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "Символ" Воронеж	6	5	0	1	25-14	15
2. "Медик" Орловка	6	3	2	1	16-16	11
3. ДЮСШ "Энергия" Воронеж	6	2	2	2	20-17	8
4. "Атом" Нововоронеж	4	1	2	1	17-8	5
5. "Энергия-М" Воронеж	3	1	0	2	4-12	3
6. "Станкостроитель" Воронеж	4	0	0	4	5-35	0

ФУТБОЛ

"ТОРПЕДО" Вл - "ЛОКОМОТИВ" Лс
0:1.

"Торпедо" (Владимир) -
"Локомотив" (Лиски) 0:1
(0:0).

Гол: Чобан, 47.
"Торпедо": Туршаков, Валиулин, Варакин, Трофимов, Д. Смирнов, А. Смирнов (Усманов, 66), Литвинов, Вториков (Миронов, 66), Колобов, Ершов, Хахалев (к.).
"Локомотив": Аблевас, Тимашов, Чобан, Сафонов, Павлов, Чиркес, Репринцев, Полежаев (Петров, 75), Жданов (Далалоян, 46), Васильев (Пильяновко, 75), Харин (к.).

Предупреждения: Тимашов, 58. Валиулин, 61. Далалоян, 61.

Судьи: Н. Быков (Москва), Д. Федотов, Н. Виноградов (оба - Тверь).

5 сентября. Владимир. Стадион "Торпедо". 1000 зрителей. 22 градуса.

Первым пунктом назначения в очередном турне лискинцев стал древний Владимир. После вполне удачного чемпионата-1998, когда "Торпедо" финишировал на четвёртом для себя 10-м месте, для владимирского футбольного наступили времена. Главный тренер Анатолий Соловьев с группой арендованных молодых игроков в межсезонье вернулся в "Торпедо" московское. Футбольный клуб Владимира возглавил опытный Юрий Пьянов, знакомый с местной спецификой. С 1988 по 1994 год он уже там работал, а в прошлом сезоне был начальником команды. Но избежать участия аутсайдеров торпедовцам не удалось. С каждым туром становилось все более очевидно, что владимирский коллектив в этом году неконкурентоспособен. Перед окончанием первого круга руководство клуба попыталось сделать "ход конем": пригласил на должность начальника команды бывшего президента ивановского "Текстильщика" Евгения Иванова. Тот привнес с собой восемьё футболистов, половина из которых сразу же закрепилась в основном составе. Правда, на турнирном положении "Торпедо" это никак не отразилось, и железнодорожники предстояло сразиться с худшей на тот момент командой центральной зоны.

Местные любители футбола надеялись, что после очередных поражений на выезде торпедовцы преобразятся на своем поле. И действительно, в первые десять матчей владимирцы, на правах хозяев, владели территориальным и игровым преимуществом. Но первый же выход гостей, завершившийся ударом Жданова в штангу, все рассставили по местам. Игра усюююлась, переместилась к центру поля, что оказалось на руку техничным футбольистам "Локомотива". Очень скоро ни у кого из зрителей не возникло сомнений по поводу того, какой коллектив блеется за места на верхушке турнирной таблицы, а какой - ее замыкает. Правда, в конце первого тайма хозяевам удалось "взорваться" серий острой контратак. На 34-й минуте после острого паса на ударной позиции оказался Хахалев. Пытаясь перебросить мяч мимо рванувшего наперевх вратаря, он пробил рядом со штангой. Но усилия лискинцев перевесили дух, как владимирцы разыграли быструю двухходовку на подступах к штрафной, отправив на рандеву с Аблевасом Литвинова. В этой ситуации выше всех похвал сыграл голкипер "Локомотива", парировав мощный удар в упор. На добивание первым успел Литвинов и... промахнулся.

Скорее всего, в развязке лискинцев состоялся серьёзный разговор, так как перед первым "Локомотив" развел с места в карьер. Быстрая комбинация гостей на 47-й минуте завершилась точным пасом в штрафную, и Чобан своего шанса не упустил, точно выстрелив в цель. После этого инициатива полностью перешла к "Локомотиву", который вполне мог довести дело до разгромного счета. Так, на 53-й минуте Чобан, после заброски вратаря "Торпедо" провором оказался у мяча, но пробил мимо цели. На 75-й минуте Туршаков исправился, парировав коварный удар Далалояна. В следующем игровом моменте из отличного положения атаковал Харин, и вновь голкипер ока-



С мячом автор победного гола
А. ЧОБАН (справа).

зался на высоте. В то же время у торпедовцев не было даже шанса для того, чтобы сравнять счет - так уверенно и четко действовала оборона железнодорожников.

Юрий ХОЛОДОВ.

Р.С. "Игрок" благодарит Владимира Никольского из Владимира за оперативно предоставленную информацию.

ВТОРОЙ ДИВИЗИОН - ЦЕНТР 29-й тур

"ТОРПЕДО" Вл - "ЛОКОМОТИВ" Лс 0:1.
"Спартак" Ра - "Титан" 5:0, "Лор" - "Спартак" Чукотка 1:1, "Колосм" - "Спартак" Тм 3:0;
"Спартак-Телеком" - "Коломна" 1:0, "Арсенал-2" - "Фабус" 2:3, "Локомотив" Кл - "Химки" 2:4,
"Орел" - "Динамо" Бр 0:0, "Салют-ЮКОС" - "Авангард" 1:2.

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "Спартак-Чукотка"	26	16	8	2	45-17	56
2. "Коломна"	26	15	5	5	46-31	53
3. "Колосм"	25	16	4	5	46-16	52
4. "Динамо" Бр	26	15	7	4	35-12	52
5. "Орел"	26	15	6	5	42-18	51
6. "Спартак" Тм	26	15	2	9	45-29	47
7. "Локомотив" Лс	26	14	3	9	43-27	45
8. "Химки"	26	12	8	6	36-29	44
9. "Спартак" Рз	26	13	3	10	33-27	42
10. "Фабус"	26	11	6	9	35-32	39
11. "Дон"	26	10	3	13	20-29	33
12. "Спартак-Телеком"	27	8	8	11	19-27	32
13. "Спартак" Лх	25	9	3	13	34-43	30
14. "Локомотив" Кл	27	7	7	13	26-40	28
15. "Титан"	26	4	9	13	24-44	21
16. "Арсенал-2"	27	5	5	17	18-40	20
17. "Авангард"	27	5	5	17	26-51	20
18. "Салют-ЮКОС"	27	3	6	18	19-54	15
19. "Торпедо" Вл	25	2	6	17	18-44	12

30-й тур. 8 сентября

"КОСМОС" - "ЛОКОМОТИВ" Лс, "Дон" - "Титан", "Спартак" Рз - "Спартак" Чукотка", "Торпедо" Вл - "Спартак" Тм, "Спартак-Телеком" - "Спартак" Лх, "Локомотив" Кл - "Фабус", "Арсенал-2" - "Химки".

31-й тур. 14 сентября
"ЛОКОМОТИВ" Лс - "ДИНАМО" Бр, "Спартак" Рз - "Спартак" Лх, "Коломна" - "Дон", "Титан" - "Торпедо" Вл, "Спартак-Чукотка", "Колосм", "Спартак" Тм - "Орел", "Фабус" - "Спартак-Телеком", "Химки", "Авангард" - "Арсенал-2", "Салют-ЮКОС" - "Локомотив" Кл.

ВОРОНЕЖЦЫ - ЧЕТВЕРТЫЕ В РОССИИ

В период летних каникул под-московные города Ногинск и Электросталь проводили спортивные соревнования (1987 г.р.) - будущие наставники футбольной лиги (ДФЛ) съехались представителями 16 городов России - победители зональных соревнований. Среди них была и воронежская команда "КИТ", представлявшая муниципальную СДЮШОР N 14 Железнодорожного района.

На предварительном этапе все участники были разбиты на две группы по восемь команд, а каждая группа состояла из четырёх зон.

Стартовые встречи в Троицке на юные земляки провели без осечек: были обыграны сверстники из Уфы 1:0, Тольятти 2:0 и Саратова 1:0. В итоге - 1-е место и выход в следующую стадию вместе с башкирскими ребя-

тами.

Конечно, никому из полузащитников не удавалось забить мяч в ворота соперника.

В матче

за 3-е место

"КИТ"

противостояла сильная команда из столицы Дагестана. Она в итоге стала третьим призером.

Впрочем,

и 4-е место в таких пре-

стижных

соревнованиях

- несомненный успех подопечных опытного наставника Петра Кова-

лика, одного из ведущих игроков

команды ветеранов "КИТ". Не обошлось без забавных и умех наработки с мячом игрока нашей команды Василия Брагина - ему вручили приз как самому техничному футболисту финального турнира.

Удачному выступлению юных воронежцев способствовали бес-корыстная и столь необходимая в наше время финансовая под-

держка директора ИП "КИТ" И.И.Куликова (тоже, к слову, игро-

ка команды), спонсоры и

один из которых, Михаил Гри-

баков, организатор и предс-

тупник турнира, лично отде-

лился 1000 рублей на приз

лучшему футболисту.

Конечно, не обошлось и без

небольших проблем: в

матче с Дагестаном

игроки из Дагестана

забили три гола в ворота

всего лишь в 10 минутах

матча.

Надеемся, что в будущем

всё получится лучше.

Надеемся, что в будущем



ИГРОК

7

ФУТБОЛ

ПРОГНОЗ ОКАЗАЛСЯ ВЕРНЫМ

В начале июня был сделан прогноз относительно распределения призовых мест в областном первенстве по футболу среди ветеранов. Тогда с момента старта прошло лишь три тура, и где-то в душе теплилась надежда на ошибку в неблагодарной миссии оракула.

Минуло три месяца. И что же? Все сбылось до обидного точно. Пользуясь боксерской терминологией, чемпионат давно можно было остановить ввиду явного преимущества трех участников. Точнее, даже двух: "КИТ" и "Атом" в личных встречах разыграли звание лучшей команды области, оставив конкурентам лишь право быть статистами.

Победив в матче на своем поле прошлогоднего чемпиона более чем убедительно - 3:0 (в первом круге была ничья 1:1), "китовцы" уже 3 августа могли принять поздравления по поводу досрочного чемпионства. Теоретически, конечно же, у атомистов сохраняются шансы достичь лидера, но объективно такое предположение ближе к утопии. Не дела соперников на слабах и, еще слабее, "КИТ" на каждую встречу настраивается как на самую важную в сезоне. В.Мероцкий, А.Минаев, Г.Сошенко, Б.Сосулин, В.Пономарев... фамилии слух ласкают, не так ли? Ну а мастерство этих футболовистов не занимает, сами им могут щедро поделиться. Поэтому совсем не удивительно, что эти "зубры" в 18 матчах лишь однажды сыграли вничью, а 17 раз уходили с поля победителями, "наградив" соперников шестью с лишним десятками мячей и позволив оппонентам отличиться лишь шесть раз.

Третий комфорточно разместился "Стрела-Опель". Опасаться преследователей ей давно уже не резон, и забираться выше вряд ли удастся. Впрочем, после годичного перерыва 3-е место при 13 участниках - результат очень даже достойный.

Удивляя многих (в том числе, вероятно, и себя) здорово играют в этом сезоне семилукцы. Сейчас они - пытые, но борьба с командой администрации Ленинского района, похоже, еще не закончена.

Остальные участники первенства занимают места, что называется, по игре. Команда адм. Ленинского р-на и "Теплозаг" наверняка могут занести чемпионат себе в активы. Чего не скажешь об "Орбите". В 18-м туре команда Железнодорожного района принимала лидера. Уже в начале игры форвард хозяев А.Швецов просто обязан был открыть счет. Увы, А.Минаев вынес мяч с "ленточки" ворот. Лишь во второй половине "КИТ" удалось сломить неуступчивую "Орбиту". Но упрекнуть проигравших не в чем - боролись они самоутвержденно, азартно и дерзко. Итог с подобным настроем на протяжении всего сезона - наверняка не было бы обидных неоправданных потерь "своих" очков в поединках с "Маяком", дважды - с "Бураном", и турнирное положение команды выглядело бы гораздо привлекательнее.

Старательно пытаются сдвинуть друга противника "Автодор" и "Маяк". Не закончен "спор" за последнюю строчку в таблице рамонского "Торпедо" и "Темпа". Но, по большому счету, это уже антураж футбольного действия. До финиша осталось всего пять туров.

Николай СОТНИК.

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "КИТ" Воронеж	18	17	1	0	64-6	52
2. "Атом" Новоронеж	18	16	1	1	65-15	49
3. "Стрела-Опель" Воронеж	19	15	2	2	53-19	47
4. Адм. Ленинского р-на	19	10	0	9	45-32	30
5. "Металлург" Семилуки	18	8	6	4	36-32	30
6. "Орбита" Воронеж	19	6	5	8	27-33	23
7. "Теплозаг" Воронеж	19	5	6	8	24-26	23
8. "Буран" Воронеж	19	5	6	8	24-36	21
9. "Динамо" Воронеж	18	5	5	8	26-31	20
10. "Автодор" Новая Усмань	19	4	2	13	19-45	14
11. "Маяк" Воронеж	18	4	2	12	20-54	14
12. "Темп" Воронеж	18	2	3	13	19-57	9
13. "Торпедо" Рамонь	18	1	3	14	22-56	6

ЕВРОПЕЙСКИЕ ЧЕМПИОНАТЫ

Россия - Армения 2:0 (1:0).

Голы: Бесчастных, 8 - с пенальти (1:0). Карпин, 70 (2:0).

Предупреждены Варданян, Восканян, Оганесян (все - Армения).

Судья Аджку (Мальта), 50 000 зрителей.

Украина - Франция 0:0, Испания - Андорра 3:0.

Украина - 16, Россия - 15, Испания - 15, Франция - 15, Армения - 5, Андорра - 0.

Белоруссия - Уэльс 1:2, Дания - Швецией 2:1,

Норвегия - Греция 1:0, Албания - Словения 3:3.

Грузия 2:1, Финляндия - Германия 1:2, Сев. Ирландия - Греция 0:3, Англия - Люксембург 6:0, Швейцария - Болгария 1:0, Австрия - Испания 1:3, Азербайджан - Португалия 0:1, Словакия - Румыния 1:5, Лихтенштейн - Бенгалия 0:0, Хорватия - Ирландия 1:0, Фареры - Эстония 0:2, Литва - Чехия 0:4, Босния - Шотландия 1:2, Югославия - Македония 3:1, Кипр - Израиль 3:2.

ХОККЕЙ

КАЛЕНДАРЬ ИГР ЧЕМПИОНАТА РОССИИ. ВЫСШАЯ ЛИГА

ДИВИЗИОН "ЗАПАД"

- "Спартак" Москва
- "Химик" Воскресенск
- ХК "Москва"
- "Крылья Советов" Москва
- ХК "ВОРОНЕЖ"
- "Дизелист" Пенза
- "Кристалл" Саратов
- "Мотор" Заволжье
- "Спартак" Санкт-Петербург
- "Витязь" Подольск
- "Авангард" Тамбов
- ТХК Тверь

11-12 сентября

- "СПАРТАК" М - ХК "ВОРОНЕЖ"
"Витязь" - "Авангард"
ХК "Москва" - "Химик"
"Мотор" - "Крылья Советов"
"Спартак" СПб - "Дизелист"
ТХК - "Кристалл"

15-16 сентября

- "ВИТЯЗЬ" - ХК "ВОРОНЕЖ"
"Спартак" М - "Авангард"
ХК "Москва" - "Химик"
"Мотор" - "Крылья Советов"
"Спартак" СПб - "Кристалл"
ТХК - "Дизелист"

22-23 сентября

- ХК "ВОРОНЕЖ" - ХК "МОСКВА"
"Дизелист" - "Витязь"
"Кристалл" - "Спартак" М
"Авангард" - "Мотор"
"Химик" - "Спартак" СПб
"Крылья Советов" - ТХК

26-27 сентября

- ХК "ВОРОНЕЖ" - "МОТОР"
"Дизелист" - "Спартак" М

"Кристалл" - "Витязь"

- "Крылья Советов" - "Спартак" СПб

"Авангард" - ХК "Москва"
"Химик" - ТХК

3-4 октября

- ХХ "ВОРОНЕЖ" - "ДИЗЕЛИСТ"
"Спартак" М - "Крылья Советов"
"Витязь" - "Химик"
"Авангард" - "Дизелист"
"Мотор" - "Спартак" СПб
ХХ "Москва" - ТХК

7-8 октября

- "Крылья Советов" - "Дизелист"
"Химик" - "Кристалл"
ХХ "Москва" - "Витязь"
"Мотор" - "Спартак" ТХК

14-15 октября

- "СПАРТАК" СПб - ХК "ВОРОНЕЖ"
ТХК - "Авангард"

18-19 октября

- "Крылья Советов" - "Кристалл"
"Химик" - "Дизелист"
ХХ "Москва" - "Спартак" М
"Мотор" - "Витязь"

19-20 октября

- ТХК - ХК "ВОРОНЕЖ"
"Спартак" СПб - "Авангард"

24-25 октября

- "Витязь" - "Спартак" М
"Спартак" СПб - ТХК

25-26 октября

- ХХ "ВОРОНЕЖ" - "КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ"
"Дизелист" - ХХ "Москва"

"Кристалл" - "Мотор"

- "Авангард" - "Химик"

29-30 октября

- ХХ "ВОРОНЕЖ" - "ХИМИК"
"Дизелист" - "Мотор"
"Кристалл" - ХХ "Москва"
"Авангард" - "Крылья Советов"

30-31 октября

- "Крылья Советов" - "Спартак" СПб

"Спартак" М - ТХК

3-4 ноября

"Спартак" М - "Спартак" СПб

4-5 ноября

"Витязь" - ТХК

5-6 ноября

ХК "ВОРОНЕЖ" - "АВАНГАРД"

ХХ "Москва" - "Мотор"

"Химик" - "Крылья Советов"

"Кристалл" - "Дизелист"

11-12 ноября

"Крылья Советов" - "Спартак" М

"Химик" - "Витязь"

12-13 ноября

"ДИЗЕЛИСТ" - ХК "ВОРОНЕЖ"

"Кристалл" - "Авангард"

"Спартак" СПб - ХК "Москва"

ТХК - "Мотор"

15-16 ноября

"Крылья Советов" - "Витязь"

"Химик" - "Спартак" М

16-17 ноября

"КРИСТАЛЛ" - ХК "ВОРОНЕЖ"

"Дизелист" - "Авангард"

"Спартак" СПб - "Мотор"

ТХК - ХХ "Москва"

23-24 ноября

ХХ "МОСКВА" - ХХ "ВОРОНЕЖ"

"Спартак" М - "Дизелист"

"Витязь" - "Кристалл"

"Мотор" - "Авангард"

"Спартак" СПб - "Химик" "

ТХК - "Крылья Советов"

"Химик" - "Витязь"

4-5 декабря

ХХ "ВОРОНЕЖ" - "СПАРТАК" М

"Спартак" М - "Дизелист"

"Витязь" - "Кристалл"

"Мотор" - "Авангард"

"Крылья Советов" - "Мотор"

"Химик" - "ХХ "Москва"

"Кристалл" - ТХК

8-9 декабря

ХХ "ВОРОНЕЖ" - "ВИТЯЗЬ"

"Кристалл" - "Спартак" СПб

"Витязь" - "Авангард"

"Крылья Советов" - "ХХ "Москва"

"Химик" - "Мотор"

"Дизелист" - ТХК

15-16 декабря

"КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ" - ХХ "ВОРОНЕЖ"

"Химик" - "Авангард"

ХХ "Москва" - "Дизелист"

"Мотор" - "Кристалл"

"Спартак" СПб - "Спартак" М

ТХК - "Витязь"

19-20 декабря

"ХИМИК" - ХХ "ВОРОНЕЖ"

"Крылья Советов" - "Авангард"

ХХ "Москва" - "Кристалл"

"Мотор" - "Дизелист"

"Спартак" СПб - "Витязь"

ТХК - "Спартак" М

7-8 января

ХХ "ВОРОНЕЖ" - "СПАРТАК" СПб

"Спартак" М - ХХ "Москва"

"Дизелист" - "Крылья Советов"

"Кристалл" - "Химик"

"Авангард" - ТХК

11-12 января

ХХ "ВОРОНЕЖ" - ТХК

"Спартак" М - "Мотор"

"Дизелист" - "ХХ "Москва"

"Кристалл" - "Химик"

"Авангард" - "Кристалл"

"Крылья Советов" - "Химик"

"Мотор" - ХХ "Москва"

ТХК - "Спартак" СПб

17-18 января

"АВАНГАРД" - ХХ "ВОРОНЕЖ"

"Спартак" М - "Витязь"

"Дизелист" - "Кристалл"

"Крылья Советов" - "Химик"

"Мотор" - ХХ "Москва"

ТХК - "Спартак" СПб

ЗАЯВКА ХК "ВОРОНЕЖ"

Братары	ГР	Откуда пришел
1. Вадим РГУЗОВ	1968	
2. Дмитрий МЕЛЬНИКОВ	1972	"Нефтяник"
3. Дмитрий КАРПИКОВ	1974	"Нефтехимик"
4. Максим БЕССОМЕРТНЫЙ	1962	
Задачники	ГР	Откуда пришел
5. Дмитрий ЕВДОКИМОВ	1977	"Нефтяник"
6. мс Сергей СИМОНОВ	1974	"Кристалл" С
7. Роман УСАЧЕВ	1977	
8. Павел ДВОРЦЕКИЙ	1982	"Льдинка"
9. Вячеслав ТИМЧЕНКО	1971	"Нефтехимик"
10. Андрей КОЗЫЦЫН	1974	
11. Олег ТИМОФЕЕВ	1973	"Молот-Прикамье"
12. Виталий КИБЕЦО	1982	
13. Андрей ПРОТОПОЛОВ	1974	
14. мс Александр СИВОВ	1970	"Химик"
Нападающие	ГР	Откуда пришел
15. Яков РАЧИНСКИЙ	1980	"Динамо-2"

Главный тренер: мс Владимир АНДРЕЕВ.

Тренер: мс Александр ДАВЫДЕНКО, Сергей МАМОНОВ.



ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

КА. 29 августа в столице состоялся 19-й московский международный "Марафон мира".

99". В этом грандиозном пробеге приняли участие 948 спортсменов, причем кроме россиян и представителей ближнего зарубежья, в Москве выступили англичане, голландцы, итальянцы, финны, австрийцы, немцы, японцы, а также бегуны из США. Путь одолели не все. Более ста спортсменов задолго до финиша сошли с дистанции. В возрастной группе 70 лет и старше отличился представитель Нововоронежа Иван Жаровин, финишировавший третим.

На третьем этапе супермарафона, проходившем 4 сентября в Москве, отличился воронежец Олег Стрижаков. Наши земляки финишировали третьими, но по результатам всех этапов Олег стал победителем. В старшей возрастной группе серебряным призером был Иван Жаровин, закончивший на этой позиции и последний этап, и весь супермарафон.

Днем раньше в Лужниках состоялись соревнования Москвы по легкой атлетике. На дистанции 5000 м вновь отличился Иван Жаровин, занявший второе место. Кроме него в состязаниях приняли участие следующие воронежские спортсмены: Павел Конюхов, Александр Акимов, Владимир Иницаков, Владимир Заруцкий, Владимир Старцев, Виталий Чеботарев и Иван Литов. Правда, их успехи в столице были гораздо скромнее, чем у нововоронежца Жаровина.

На традиционном международном 20-километровом марафоне "Освобождение", проходившем 22 августа в Харькове, воронежец Николай Дроновстал победителем в возрастной группе 55-59 лет.

ТЭКСНОДО. С 12 по 19 августа в Москве состоялись Юношеские Игры, на которых воронежская команда заняла 6-е место в общем зачете. Наш город представляли 18 спортсменов в возрасте от 12 до 14 лет. В личном первенстве отличились Екатерина Арутюнова (1-е место в категории

58 кг), Андрей Шубин (3-е, 68 кг), Анастасия Коноплинина (3-е, 50 кг), Сергей Жаворонков (3-е, 54 кг).

Десять дней спустя в Липецке проходили не менее серьезные соревнования по тхэквондо - 3-й международный турнир памяти С. Федулова (1-го президента Союза тхэквондо России). В соревнованиях приняли участие 23 команды, среди которых наши земляки стали серебряными призерами. Екатерина Арутюнова вновь была победительницей. "Бронзу" в своих весовых категориях завоевали Алексей Столповский, Ольга Воропаева, Ирина Кружилина и Людмила Хрипунова.

ПОДВОДНОЕ ОРИЕНТИРОВАНИЕ. В Хорватии финишировал четвертый этап Кубка мира, на котором вновь отличились воронежские спортсмены. Светлана Тиханникова, Евгения Турбина и Ирина Концева заняли 1-е, 2-е и 3-е места соответственно. В групповом упражнении наши землячки также были первыми. В общем зачете по итогам всех предыдущих этапов по-прежнему лидирует российская сборная.

Лицом раньше в Лужниках состоялись соревнования Москвы по легкой атлетике. На дистанции 5000 м вновь отличился Иван Жаровин, занявший второе место. Кроме него в состязаниях приняли участие следующие воронежские спортсмены: Павел Конюхов, Александр Акимов, Владимир Иницаков, Владимир Заруцкий, Владимир Старцев, Виталий Чеботарев и Иван Литов. Правда, их успехи в столице были гораздо скромнее, чем у нововоронежца Жаровина.

На традиционном международном 20-километровом марафоне "Освобождение", проходившем 22 августа в Харькове, воронежец Николай Дроновстал победителем в возрастной группе 55-59 лет.

ТЭКСНОДО. С 12 по 19 августа в Москве состоялись Юношеские Игры, на которых воронежская команда заняла 6-е место в общем зачете. Наш город представляли 18 спортсменов в возрасте от 12 до 14 лет. В личном первенстве отличились Екатерина Арутюнова (1-е место в категории

МАРАФОН
БУКМЕКЕРСКАЯ КОНТОРА
Лицензия № 601927.
Приходите к нам
иувлечением миллионов
во всем мире,
делайте ставки
на спортивные
соревнования!

Шанс выиграть
при ставке
на лидера - до 95 % !

**Максимальный
выигрыш -
400 000 рублей.**

Правила игры просты

**Каждому желающему
выдается с собой пакет
правил.**

Наш адрес:
г. Воронеж, пл. Ленина, 13,
к/т "Спартак".
14.00 - 21.00.

**ООО "Букмекерская контора
"Марафон"**

"ИГРОК"

Конкурс "Золотой гол"

4-й тур

Фамилии, имена, отчество

1. "Факел" - "Сокол"
(17 сентября, 1-й дивизион)

2. "Балтика" - "Торпедо-ЗИЛ"
(17 сентября, 1-й дивизион)

3. "Динамо" - "Алания"
(18 сентября, высший дивизион)

Заполните талон, ответив на предложенные вопросы, и отправьте (принесите) по адресу редакции до 16 сентября. Имена победителей будут опубликованы 23 сентября.

Победители 2-го тура: 1. Игорь Селезнев (Бутурлиновка, два правильных ответа). 2. Сергей Ситников (Воронеж, два ответа). 3. Владимир Картамышев (Придонской, один ответ).

Главный редактор
Игорь Владимиров

Редакционная коллегия:
Александр Сильвестров
Юрий Холодов
Елена Пономарева

Подписной
ИНДЕКС - 51180

Цена свободная.

Учрежден:
Министерство спорта
Областной спортивный комитет
"Личность-ЭНВО"
"Чубук-ЭНВО"
Ход "Энвэ"

Адрес редакции:
394033, Воронеж, 17
ул. Степанченко, 17
Центральный стадион профсоюзов
Телефон: 71-92-54

Газета зарегистрирована
регистрационный номер
г. Воронежа
Рег. свидетельство № 0391
Номер отпечатан в Липецком
издательстве Госкомпечати.
Заказ N 4606



ИГРОК

С ПРИЦЕЛОМ НА СИДНЕЙ

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

Мировые первенства по легкой атлетике - едва ли не самое "молодое" спортивное мероприятие, которому исполнилось всего 16 лет. Завершившаяся в Сиднее седьмой чемпионат мира опять оказался как бы генеральной репетицией перед Олимпиадой в Сиднее, поэтому есть смысл не только подвести его итоги, но и проанализировать возможности и перспективы команд в отношении к главному спортивному событию четырехлетнего цикла.

Программа чемпионата вновь расширилась и достигла 46 видов: женщинам дали шест и молот, а дистанцию спортивной ходьбы увеличили с 10 до 20 км. Но полной экспансии в легкой атлетике осталось внести 50-километровую ходьбу - вчетверо и семиборье преобразовать в десятиборье. Эти упражнения своего со временем добьются!

Очевидно в предолимпийский год уровень результатов растет, но этот раз показалась сильная жара: только в 10 видах превысили показатели предыдущих шести мировых чемпионатов, в 33 выдались и метрах побелителей хуже. Но общий уровень первенства достаточно высок - были зафиксированы немало национальных и личных достижений. Мировой рекорд установлен один: Американец Майкл Джексон пробежал круг за 43,18 секунды. Его своеобразная разница бега поставила в тупик всех тренеров - никакого понятия о так называемом "высоком поднимании бедра", однако же вот побеждает! Кстати, было еще одна "оригинальная" марафонка из Китая - эта вообще почти всю дистанцию пробежала на каблуках и сандалиях с открытыми пятками.

Еще один мировой рекорд показан вечером. Стесси Драгила из США пригнула с шестом на 4,60. На 5 см отстала украинка Анна Балахонова ("стрибки с жердиной") - так красиво по-украински называется этот вид легкой атлетики. А сама мировая рекордсменка австралийка Эмма Джордж с результатом 4,95 осталась на 14-м месте. Такие вот парадоксы спорта.

Вообще-то Олимпиады и чемпионаты мира - не самые благоприятные соревнования для установления мировых рекордов. Много сил и нервов уходит на отбор-забеги, четвертьфиналы, полуфиналы в беге или квалификационные состязания в прыжках и мета-

РЕБЕЛЯ НА БАЙДАРКАХ И КАНОА. В первых числах сентября в Москве проходили международные соревнования на первенство СССР по спортивной водной эстакаде. Участники из разных стран пришли в составе команд. В состязаниях принимали участие 33 команды. Организаторы устроили настоящий спортивный праздник, запомнившийся зрителям как гордость соревнованинами, но и интересными, красочными показательными выступлениями. Воронежский коллектив стал в столице 4-м, уступив призовые позиции лишь местным командам. В итоге в личном первенстве золото завоевали первых мест, 12 вторых и 13-3-х мест. А как в некоторых видах программы спортсмены выступали по двое и четверо, то, вкопли воронежские набрались 10 золотых, 15 серебряных и 19 бронзовых наград. Из особо отличившихся воспитанников нашей гребной школы можно отметить Светлану Кудинову и Евгению Чудакову, завоевавшие по пять медалей, а также Елену Попкову и Евгению Дорожкину, которые в своем первенстве заняли по две золотые медали.

Победа в Москве состоялась благодаря поддержке областного спортивного комитета, предоставившего билеты. Кроме того, наша команда выражает признательность директору завода "Ульман" Александру Гончарову, выделившему спортивным транспорт для перевозки на соревнования лодок участников.

Пять путевок на Олимпиаду 2000 года завоевала российская сборная на чемпионате мира в Милане. Свой вклад в успех национальной команды внесли Екатерина Тиханникова и Ирина Концева, занявшие первые места в личных первенствах.

Победительница в беге на 400 м стала Елена Пономарева.

Серебро в беге на 200 м досталось Екатерине Тиханниковой.

Бронзу в беге на 400 м - Елена Пономарева.

Победительница в прыжке в длину стала Елена Пономарева.

Победительница в прыжке в высоту стала Елена Пономарева.

Победительница в прыжке в длину стала Елена Пономарева.

Победительница в прыжке в высоту стала Елена Пономарева.

Победительница в прыжке в длину стала Елена Пономарева.

Победительница в прыжке в высоту стала Елена Пономарева.

кову (при одинаковом количестве попыток оба взяли по 5,80), еще два "серебра" и "золото" у Максима Тарасова. У женщин такого "сплошного ряда" нет, но в беге на 800 м, эстафете 4x400, метании диска и прыжках в высоту медали есть на трех чемпионатах из четырех.

У каждого из трех ведущих держав есть и свои "белые пятна". На нынешнем чемпионате мужчины России не вошли в число лучших в 16 видах программы из 24, женщины - в 9 из 22. У Германии соответственно 11 и 13, у американцев - 8 и 10.

Наверняка кто-то из тех, кто остался без медали, в Сиднее станет героями Олимпиады. На прошлом чемпионате у нас была одна золотая медаль и по этому показателю Россия уступила на 9-е место после Норвегии ("2 золота"). Но наша страна имела еще 4 "серебра", 3 "бронзы" и 65 юношеских против 19 у норвежцев. В "Игроке" тогда был заголовок "Третьи, а не девяты". Аналогичный при мер со спортсменами Великобритании. На ЧМ-97 англичане с 5 серебряными медалями и 1 бронзовой остались без "золота" и были поставлены на 26-е место после Дании, Эфиопии, Новой Зеландии, Швеции и Тринидада, имевших по одной золотой награде и больше ничего! Через год англичане подтвердили свою силу, с блеском выиграв чемпионат Европы, завоевав 8 золотых медалей! Поэтому об общем уровне выступлений атлетов той или иной страны все-таки лучше судить по общему количеству медалей по набранным очкам.

В заключение отметим, что даже такая, вроде бы солидная газета как "Спорт-Экспресс" в технических результатах дежаву не указала участников, завоевавших шесть чемпионатов (мужской марафон и женское ядро). Два очка "пописали", но общей картины они не изменят. Хотя статистика любит точности.

Виктор САВИН.

P.S. Пока материал готовился к печати, пришло сообщение об установлении нового мирового рекорда на нестандартной дистанции 1000 м у мужчин - 2.11,96. Рекордный принадлежал одному из лучших современных гребцов Себастиану Коэз и продолжался полторы десятка лет. Наш прогноз сбывется.

Генеральное признание, что даже такая, вроде бы солидная газета как "Спорт-Экспресс" в технических результатах дежаву вспомнила участников, завоевавших шесть чемпионатов (мужской марафон и женское ядро). Два очка "пописали", но общей картины они не изменят. Хотя статистика любит точности.

ШАХМАТЫ. Победой воронежского международного мастера, тренера СДЮШОР № 13 Константина Черникова завершился в словацком городе Прешевеж международный шахматный турнир, на котором проводившийся по круговой системе в двадцать туров.

Победу воронежского гроссмейстера из Польши Гжегожа Скварчика завоевал "Борис" из Болгарии. Второе место занял "Люман" из Франции. Третий - из Греции. Четвертый - из Чехии. Пятый - из Швейцарии. Шестой - из Германии. Седьмой - из Италии. Восьмой - из Испании. Девятый - из Франции. Десятый - из Италии. Елецкий занял одиннадцатое место.

Очень приятно отметить, что показанный результат принес Константину третий гроссмейстерский балл, а это значит, что в будущем он может претендовать на звание гроссмейстера. Его ожидается повышение в звании после оформления соответствующих документов и внесения определенной денежной суммы).

"ИГРОК"
Перепечатка возможна
только при согласовании
с редакцией.
Ссылка на "ИГРОК"
обязательна.